

---

## **В Республике Алтай перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя г.Горно-Алтайска Михаила Ушкатова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 23 августа 2010 года в подъезде дома №7 по ул.Заводской, г.Горно-Алтайска Республики Алтай, Ушкатов в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений нанес потерпевшему 2 удара ножом в область грудной клетки, от чего потерпевший повалился назад и, упав на лестничный марш, ударился головой и туловищем о железобетонные ступени, получив при этом множественные телесные повреждения, от которых скончался в республиканской больнице.

Следствием собрана достаточная доказательная база, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания судом Ушкатова виновным в совершении инкриминируемого преступления ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

18 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/623317>